

VILÁG PROLETÁRJAI,
EGYESÜLJETEK!

A Szabadság

MUNKÁSPÁRTI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM
14. SZÁM
2006. április 7.
Ára: 115,- forint

VÖRÖS SÁLAK LOBOGJATOK!



Munkáspárti kampányzáró a Parlamentnél

Dühös a Duna, nagyon dühös. Egészen fönt van már, még négy lépcsőfok, és egy szintben lesz a Parlamenttel. A Munkáspárt rendezvénye alig néhány méterre zajlik a parttól, a József Attila-szobornál. Vajda János, a párt alelnöke bevezetőjében ki is fejezi mindnyájunk és az egész párt szolidaritását az áradással küzdök mellett.

Az április 4-ei kampányzáró nagygyűlésre több százan jöttek el. A nap ragyog, s a vörös zászlók csapkodnak a dunai szélben. Am a Munkáspárt zászlója mellett itt van a nemzeti színű lobogónk is. Jeleznék azt, hogy a párt legalább annyira magyar, mint amennyire kommunista. Ahogyan *Szöke János*, húsiipari szakmunkás, a párt országos listájának negyedik helyén szereplő országgyűlési képviselőjelöltünk is hangoztatja: „A magyar vidék és a falvak reményvesztettek. Ébredj fel, magyar munkás! Ébredj fel, magyar paraszt! Hiszen másfél millió munkahelyet vettek el az egyszerű néptől az eltelt tizenhat év alatt. Csak a Magyar Kommunista Munkáspárt programja az egyetlen reális alternatíva. Az egyetlen lehetőség arra, hogy a magyar föld maradjon a magyar parasztnak. Hogy miénk legyen az ország és ne a külföldieké.”

A hallgatóság lelkesen ünnepli a szónokokat, *Rupa Istvánnét*, Komló országgyűlési képviselőjelöltjét, *Vojtech Filipet*, a Cseh parlament alelnökét, aki beszédében kiemeli, hogy a szolidaritás az alapértéke a kommunista pártoknak és minden baloldali erőnek.

Szekely Péter, a Baloldali Front elnöke pedig arra figyelmeztet, hogy manapság Európában antidemokratikus kereszties hadjárat folyik a kommunista szervezetek ellen. Pedig a kapitalizmus törtétele, és elnyomása ellen lényegében csak a kommunista értékek és az osztályharc tudja felébreszteni az embereket. Hogy kiálljanak végre saját magukért.

Thürmer Gyula pártelnök a kampányzáró nagygyűlés végzavaiban ki is emeli ennek fontosságát: „A franciák már felébredtek! – mondotta. – Am a magyar nép még alszik, de hamarosan felébred, és Magyarország sem lesz osztályharcotl mentes!”

Közben a zászlók mellett vidáman lobognak a párt országgyűlési képviselőjelöltjeinek nyakában azok a vörös sálak, melyeket ebből az alkalomból most először viselnek. És lelkünk mélyén mindnyájan azt kívánjuk, hogy a Parlament üléstermében is végre megjelenjenek ezek a vörös sálak is, a kapitalista urak nagy „öröme”.

F. A.

(Az alábbiakban közöljük *Thürmer Gyula* beszédét, további képes összeállításunk és választási híreink a 4-5. oldalon olvashatók.)

Thürmer Gyula beszéde

*Tisztelt Vendégeink!
Tisztelt választók!*

Április 9-én választunk. El-döntjük, kiket küldünk a parlamentbe. Eldöntjük, kire bizzuk a sorsunkat, kik fognak helyettünk és rólunk dönteni. Akiket vasárnap megválasztunk, ők hozzák majd a törvényeket, ők döntenek el, kitől szedik be az adót, ők döntenek el, mire költik az ország pénzét.

Barátaim!

Ezen a választáson mi már sikert értünk el. A 2006. évi választás arról szól, amit mi mondunk. A nagy pártok a mi programunkat ollózzák és a mi programunkat ismételtetik. A választás arról szól, amit mi tizenhat éve kitarotán mondunk, csak eddig kevesek értették meg. Ma már a többség érti. A többség érti, hogy a munkanélküliség nem lehet életcél. A többség érti, hogy tizenhat éve más sem folyik, mint lopás, törvényes keretekbe csomagolt szervezett bűnözés. A többség érti, hogy egymillió ember nagyon jól él, kilencmilliónak meg csak a mórzsák jutnak a gazdagok asztaláról.

Gyurcsány és Orbán megértették, hogy a mi jelszavainkat kell mondani, ha nyerni akarnak. Megértették, hogy a Munkáspártot nem lehet legyőzni. A mi programunk igazságát az élet bizonyítja nap mint nap. A mi programunknak az ébredő nép elégedetlensége és dühe ad újra és újra friss erőt.

Az MSZP ezért veszi el a színtől. A Fidesz ezért veszi át a mi programunkat. A televízió

ezért beszél az agyadba, hogy csak kettő közül választhatsz. Vagy Gyurcsány vagy Orbán. Vagy az MSZP vagy a Fidesz.

A hatalom nem akarja, hogy Te másra gondold. A hatalom nem akarja, hogy az igazi enedet mutasd meg. Nem akarja, hogy azokra szavazz, akik igazából közel állnak hozzád. Nem akarja, hogy a Munkáspártot szavazz.

Te, magyar munkás, magyar dolgozó, most dönthetsz. Ha bedölsz a nagy plakátoknak, ha kolyman veszed a mézes-mázos televíziós reklámokat, magad felett ítélsz. Ha elhiszed az MSZP és a Fidesz ígéretését, véged. Véged, mert semmi sem fog változni. A választások után cudar világ vár rád. Vele fogják megfizettetni a mai ígéretet. S Neked akkor már nem lesz választási lehetőség. Ma még választ-hatsz!

Nem Gyurcsánytól vagy Orbántól kell rettegned. Neked mind kettőtől úgy kell félned, mint a tüztől. Ők a kapitalizmust képviselik, azt a kapitalizmust, ami elvette tőled a gyárat, a munkát, és most elveszi az életedet.

A választás ma nem Fidesz és MSZP között van. Ma gazdag és szegény, tőkés és munkás között választunk. Azt döntjük el, hogy beszélünk-e saját sorsunk eldöntésébe, saját pénzünk elosztásába, vagy hagyjuk a tőkéseknek, a milliárdosoknak, hogy rólunk és el-lenünk döntsenek.

Ne engedjük barátaink, hogy újra becsapjanak bennünket. Válasszuk a Munkáspártot! Válasszuk a munkások pártját, az egyetlen baloldali pártot, a Magyar Kommunista Munkáspártot.

Ma azokhoz szólunk, akik eddig a szocialistákra szavaztak. Azokhoz, akik eddig a szocialis-

tákat küldték a parlamentbe. A jobboldali polgárok nem fognak a Munkáspártot szavazni, de Ti talán igen.

Barátaim! Ébredjétek! Eddig elhittétek, hogy Gyurcsány „beleváló pápai gyerek” és nem akartok hinni saját szemeteknek. Tudjátok, hogy Gyurcsány milliárdos, mégis azt hiszitek, hogy úgymond „közülünk való”. Tudjátok, hogy eladja a kórházakat, a Ti kórházaitokat, mégis azt hiszitek, hogy „baloldali” ember.

Barátaim! Merjétek hinni a saját szemeteknek! A szocialisták vezetői milliárdosok, Ti meg csőrök vagytok, és soha nem lesztek milliárdosok. Mi a jó Nektek abban, hogy a Ti nevetekben szocialista urak és szocialista hölgyek ülnek a parlamentben? Mi a jó abban, ha a gazdagokra bízotok a szegények sorsát?

Ma a középkori rokkantnyugdíjas asszonyhoz is szólok, akivel az esztergomi piacon találkoztam. 23 ezer forint rokkantnyugdíjával kitől várhat segítséget? A szocialista kormány még a hóvirág árusítását is betiltotta neki,

nem hogy a nyugdíját emelné fel. A Munkáspárt tud és fog is neki segíteni, mert mi mellette állunk.

Sáfár József barátomhoz szólok, a csepeli TV kitünő riporterehez, aki rosszul lett az önkormányzat ülésén, és félórát várt a mentőre, majd egy teljes órát, mire a sürgősségi kórházba jutott, csak azért, mert a szocialista urak és hölgyek bezárták a kórházat. Mi a csepeli betegek mellett állunk, és segíteni fogunk.

A fiatal vállalkozó házaspárhoz szólok, akiket a balassagyarmati piacon kerestem meg. Tudják, hogy a szocialista kormány a nyakukra hozta a külföldi bevásárlóközpontokat, tudják, hogy a szocialista kormány a kínai dömpinggel szemben sem védik meg, Mégis rájuk akarnak szavazni, Meddig hiszszük el az ígéreteket? Meddig ülünk fel a manipulációnak?

Az orosházi nyugdíjasnak üzenek, aki a piacon védte a Gyurcsány-kormányt, mert az állítólag szereti a nyugdíjasokat.

(Folytatás a 4 oldalon)

CIKKEINKBŐL

- Izrael a parlamenti választások után

(2. oldal)

- A főkapitány látszatrendőrsége

- Európai egység mindenáron?

(3. oldal)

- Mire megvénülünk

- Olvassunk együtt!

(7. oldal)

